



МЫ

Газета для учеников, учителей и родителей

Слово директору



Здравствуйте, дорогие обучающиеся, уважаемые коллеги и родители!

Свершилось! Вы держите в руках первый номер школьной газеты. Школьная газета – не просто источник информации; она – для нас и о нас. И если Вы читаете этот выпуск, значит Вы человек неравнодушный, Вам интересно, чем живет школа, какие преобразования в ней происходят, как складываются отношения между учениками и педагогами, какие проблемы приходится решать родительской общественности, как и чем заполнен наш учебный день...

Надеюсь, что публикации нашего пресс-центра не оставят Вас равнодушными и возможно, Вы узнаете о нашей школе что-то новое и интересное.



Откуда к нам пришёл обычай праздновать Новый год

1 января стал первым днем Нового года при Юлии Цезаре: в нововведенном календаре этот месяц был назван в честь двуликого бога Януса, одна голова которого смотрит в прошлое, а другая - в будущее. Считается, что именно тогда появился обычай украшать дома.

Однако во всем мире Новый год еще много столетий отмечали либо в начале весны, либо в конце осени - в соответствии с сельскохозяйственными циклами. На Руси, например, до XV века начало года праздновали 1 марта.

В 1600 году праздник перенесли на осень, а еще через сто лет, приблизительно в то же время, что и по всей Европе, Петр I выпустил указ о всеобщем праздновании Нового года 1 января. Он же повелел устраивать в этот день фейерверки и народные гуляния.



В этом выпуске читайте:

- откуда к нам пришёл обычай праздновать Новый год
- калейдоскоп школьных событий
- памятные даты декабря
- страничка безопасности
- новогодний кроссворд и школьный юмор
- лайфхаки для родителей

Памятные даты декабря

1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом. Впервые этот день был объявлен Всемирной организацией здравоохранения в 1988 году. Этот день проводится с целью привлечения внимания широкой общественности к проблеме ВИЧ/СПИДа.



В октябре 1992 года ГА ООН был утвержден Международный день инвалидов. Государства, являющиеся членами ООН, должны были ежегодно 3 декабря организовывать мероприятия в целях интеграции инвалидов в общественную жизнь.

**Конституция
Российской
Федерации**

День Конституции РФ. Высший нормативно-правовой акт РФ. Принята народом России 12 декабря 1993 года путём всенародного голосования.

5 декабря — День воинской славы России — День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год).



8 августа 2000 г. орден Святого Георгия был восстановлен в качестве высшей военной награды России, а в 2007 г. был возрожден и праздник - День Героев Отечества, который впервые отмечался в России 9 декабря 2007 г.

5 декабря во всем мире справляют день волонтеров. В этот день следует поблагодарить всех тех людей, которые безвозмездно трудятся и помогают людям.

Калейдоскоп школьных событий

Мы в творчестве

Мы в учёбе

Мы в труде

Мы в спорте

Мы в конкурсах



В нашей школе успешно функционирует ученическое самоуправление, куда входят представители 5-11 классов. Это активные, целеустремлённые ребята, которые полны энтузиазма и новых идей. Они готовят и проводят интересные тематические школьные мероприятия.

12 декабря в День конституции РФ была организована линейка о конституции России и истории конституционализма в нашей стране.

Организаторы и исполнители- обучающиеся 7 б класса Ожерельева Юлия ,Панкина Вероника, Ким Ангелина и Петрова Арина. Подготовленные заместителем директора по ВР Васильевой Е.В. лекторы выступили перед учащимися 1-4 классов, познакомили их с историей принятия Конституции в России, содержанием ныне действующей конституции, исполнили Гимн РФ, акцентировали внимание на важных вопросах.

Для учащихся 5-7 классов и 8-10 классов была организована правовая игра «Подросток и Закон». Игра была организована и проведена учащимися 9 а и 10а класса: Фроловской Татьяной, Аслановой Аленой, Исмагиловой Надиной ,Степаненко Анастасией при поддержке куратора и заместителя директора по ВР Васильевой Е.В.

Цель данной правовой игры- научить несовершеннолетних пользоваться своими правами, знать и выполнять обязанности, познакомить с ответственностью за разные виды правонарушений. Игра включала в себя несколько этапов, проходила отдельно для 5-7-ых и 8-10-ых классов. Команды были смешанными по два представителя от параллели. Жюри конкурса - обучающиеся 10-11 класса: Слесарева Полина, Тарабрина Алина, Асланова Алёна.

Игра вызвала интерес и положительный отклик участников, показала позитивное отношение к праву, закону. В результате игры была достигнута цель - повышение уровня правовой грамотности старших подростков.



Город на Неве

Северная столица России, по всеобщему признанию, - один из красивейших городов мира. Сочетание величия и гармонии создает его неповторимый облик, «строгий, стройный вид», воспетый А. С. Пушкиным. Петербург – это прямые, как стрела, проспекты и гранитные набережные, простор площадей, широкая гладь Невы, дворцы, единство архитектурных ансамблей.

Город по праву можно считать культурной столицей России. Жителей и гостей приглашают более 200 музеев и выставочных залов, 70 театров. В качестве гостей Санкт – Петербург посетили ученики Поведниковской школы. Северная столица тепло встретила учеников и стала источником вдохновения. А особую атмосферу города передала вечерняя прогулка в первый же вечер по витиеватым тропинкам, пролегающим меж старинных зданий.

Изучая в школе историю России, каждый ученик может рассказать, что именно в Петербурге началась история многих культурных учреждений нашей страны: в 1714 году был открыт первый русский музей – Кунсткамера; в 1756 году - Александринский театр, а в 1783 году – Мариинский театр. В 1724 году была основана Академия Наук, в 1757 году - Академия художеств.

Исторический центр и дворцово-парковые ансамбли пригородов Петербурга привели в полный восторг не только учеников, но и учителей нашей школы. А самый знаменитый музей изобразительного и декоративно-прикладного искусства, расположенный в комплексе Зимнего дворца в центре Санкт-Петербурга поразил каждого своей коллекцией произведений искусства, приобретённых в частном порядке еще российской императрицей Екатериной II.

По признанию учеников, можно сказать, что поездка в Санкт – Петербург – это погружение в историю, культуру, традиции русского народа. И последними словами путешественников были: «Прекрасный город, в который можно возвращаться неопределенное количество раз, и мы вернемся сюда еще!»



Лайфхаки для родителей

Колонка редактора



Дорогие читатели!

Рада сообщить Вам, что у нас в школе появилась газета. Газета, которая создается при Вашем непосредственном участии. Практически её творите Вы. И это прекрасно! Пусть она станет символом гласности всех участников образовательного процесса: учителей, учеников и их родителей. Надеюсь, что наша газета будет не бездыханными листами бумаги, а «живым организмом», который будет развиваться и эволюционировать!

Ну, и, конечно же, в преддверии новогодних праздников от лица нашей редколлегии, я поздравляю всех с наступающим Новым годом! Пусть он принесёт каждому из нас много положительных эмоций, приятных моментов, радостных открытий и всего самого наилучшего!!!

Артёмова Н.А.



Лайфхаки... Сегодня слово «лайфхак» перестало быть заморским непонятным, а прочно вошло в лексикон большинства людей, т.к. означает трюки, которые способны облегчить нашу с вами жизнь. Иначе говоря, это нестандартные способы выхода из ситуации, которые скрасят серые будни, сэкономят время и средства.

Начиная с сегодняшнего выпуска, мы будем делиться с Вами, дорогие дети и родители, самыми интересными и полезными с нашей точки зрения лайфхаками, надеемся, они придутся Вам по вкусу и Вы примените их на практике.

У детей все время теряются тетрадки, в которых они выполняют классную и домашнюю работу. Чтобы этого не происходило, вам нужно сделать яркие надписи с названием учебной дисциплины, и приклеить их на каждую тетрадь.

Всегда кладите в портфель ребенка скотч, чтобы в любой ситуации он мог им воспользоваться.

Ваш ребенок никак не может запомнить новое расписание? Сфотографируйте его на смартфон и поставьте фото на экран блокировки или «Домой». Да, это не фотография любимой рок-звезды или просто любимой (-ого). Зато уже через пару дней вы будете без ошибок и малейших усилий находить нужную аудиторию и всегда помнить, какие пары или уроки в четверг после обеда. Визуальная память – это сила.

Когда будете собирать спортивную форму для своего школьника, просто скрутите вещи в рулоны. Так они точно не помнутся и будут аккуратно выглядеть.

Носите спортивную форму в рюкзаке? Не дайте аромату «кроссовки после кросса» поселиться в нём навечно. А помогут в этом чайные пакетики. Конечно же, сухие и неиспользованные. Просто положите их вовнутрь обуви, и они абсорбируют неприятные запахи.

Если листы А4 потрепались в рюкзаке, а на них была зафиксирована важная информация, то с выпрямлением этого бумажного носителя справится обычный принтер. Разгладьте помятый документ руками, чтобы он без проблем вошёл в печать. Сделайте принт пустого документа Word и на вашем листе не появится никаких новых символов, однако он станет полностью ровным.

Эффективное стирание ручки с бумаги без следов.

Возьмите ватную палочку и поместите её в жидкость для снятия лака. Покройте раствором проблемную область и закрепите палочку на ней, а затем подождите пару минут. Далее с помощью марли аккуратно сотрите ненужные чернила.

Наклейте кусочек скотча на желаемое место исправления и аккуратно оторвите его. Эту процедуру для полного удаления надписи требуется проделать несколько раз.

Михеева К.В.



Хранители истории



Школьный музей – это сложный организм. Его жизнеспособность целиком зависит от слаженной творческой работы учителей и учащихся.

Наш музей был основан в 2014 году, однако официальный приказ под №29/1 был издан 01.02.2017 г. До этого шла работа по подготовке помещения и накоплению экспонатов.

С момента основания и по сегодняшний день руководителем является учитель географии школы – Никушина Людмила Васильевна.

На сегодняшний день в нем более 123 экспонатов. Самые ценные из них - это:

- Швейная машинка «Зингер» производства города Подольск (на американском заводе в России), образца 1914 года, цвет – черный и золотистый.

- Самовар-банка фабрики Ванькина. Угольно-дровяной. Материал – металл желто-красного цвета, предположительно – сплав меди и неизвестного металла.

- Письмо с фронта Данилова Константина Яковлевича (последнее письмо детям и супруге, погиб на Ленинградском фронте, 1943 год).

В музее организованы тематические экспозиции:

- 1) «Русская изба» - главная;
- 2) «СССР в 20 веке»;
- 3) «Наша Родина в годы Великой Отечественной войны»;
- 4) «Культура и быт нашей многонациональной Родины».

Достижения за 2017-2019 год.

Наш музей, его юные экскурсоводы и активные участники кружка – Ожерельева Юлия, Воронин Максим, Петрова Арина, Панкина Вероника, Лодыгин Максим постоянно и весьма успешно участвуют в различных конкурсах на разных уровнях. Подтверждением тому являются грамоты и дипломы ребят.

Контакты и дополнительная информация:

Сайт музея:

<https://infourok.ru/user/nikushina-lyudmila-vasilevna>

Видеоролики на Ютубе:

https://youtu.be/5Jr_YHX3Ef4

<https://youtu.be/B4UzMIJOo9Cc>

<https://youtu.be/PvavqFRATww>

<https://youtu.be/PFVqPLr-2Lk>

Фото в школьном Инстаграме:

https://www.instagram.com/povednikovskay_school/

Фамилия, имя, отчество руководителя музея - Никушина Людмила Васильевна. Почта: nik2613@list.ru





Уроки безопасности



ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



Пользуйся только исправными электроприборами!
Не оставляй их включёнными без присмотра!



Не дотрагивайся до проводов и электроприборов мокрыми руками!



Не играй с розетками!



Уходя из дома, гаси свет и отключай электроприборы!



Не играй с огнём (спичками, зажигалками, свечами)!



Не пользуйся без взрослых горючими жидкостями (ацетоном, растворителем, бензином, керосином)!



Не оставляй включённую плиту без присмотра.
Не включай её без необходимости!



Не пользуйся без взрослых хлопушками, фейерверками, петардами, бенгальскими огнями!

БЕЗОПАСНОСТЬ ЗИМОЙ



На речке ненадёжен лёд,
Опасность смельчака там ждёт.
Не хочешь ты попасть в беду —
Не доверяй на речке льду.



Красиво — во дворе салют!
Но где же безопасность тут?
Не стой вблизи. В игрушки эти
Запрещено играть детям.



На горках радуются дети —
За безопасность мы в ответе!
К дороге санки не пускай,
В лесочек лучше заезжай.



На Новый год не ставим свечи —
Нам лампочки украсят вечер.
Но чтоб гирлянду подключить,
Умелым папой нужно быть.



Но если кончилось бедой,
Лёд проломился под тобой —
Зови на помощь всех друзей
И к берегу гребни скорей...



А коль случится так, что вдруг
Провалится под лёд твой друг,
Не паникуй и слёз не лей,
Скорей звони, зови людей.

Страничка досуга

Гостья в Новый год пришла:
Как лягушка — зелена,
Лапы все — в иголках...
Кто пришел к нам?

На столе у нас стоит,
И порою он дрожит,
А во рту буквально тает,
Кто же блюдо угадает?



Самый важный, самый
нужный
Гость на Новый год в семье.
Развлекает, как умеет,
И не просит оливье.

Что за диво? Что за чудо?
Дым и грохот отовсюду.
Крышу дома оторвало,
Мама в обморок упала.
Вдруг летит красиво ввесь
Новогодний...

Невозможно не отметить
Самый лучший на планете
Праздник радостных хлопот —
Развеселый...

1 Хрустит под ногами в лютой мороз

2 Время для катания на лыжах и коньках

3 Дед Мороз ее не бредет, Дед Мороз ее лелеет

4 Находится у ёлки на макушке

5 Шумная ёлочная игрушка

6 Новогодний праздник с масками

7 Возможность творить чудеса

8 Очаровательная внучка Деда Мороза

С Новым годом!

крсворд предоставлен сайтом scancross.ru

Немного юмора ;)

Уважаемые коллеги! В полученной Вами рассылке от имени Ген. Директора фразу "С Новым Годом, Свиньи!" следует читать без запятой.

С уважением, отдел кадров.

- Мама, мама! Ёлка горит!
- Сынок, не горит, а сияет.
- Мама, мама! Шторы сияют!

Чтобы слух не потерять,
Закрывай скорее ушки.
Скоро будут грохотать
Новогодние...



Весёлая задачка

Когда моему отцу был 31 год, мне было 8, а теперь отец старше меня вдвое! Сколько мне лет теперь?